



KÖZZÉTÉTELI LISTA

Tópark Óvoda és Általános Iskola

2051 Biatorbágy, Sasbérc utca 1.

OM-azonosító: 201338

Biatorbágy, 2023. október 20.

Intézményi adatok

Intézmény neve:	Tópark Óvoda és Általános Iskola
Intézmény címe:	Biatorbágy, Sasbérc utca 1. 2051 (Pest megye)
E-mail:	info@toprkiskola.hu
Telefonszám:	06 23 791 708
OM-azonosító:	201338
Igazgató:	Szalai Linda Katalin
E-mail:	lindakatalinszalai@gmail.com
Telefonszám:	06 70 417 7524
Ellátott feladatok:	általános iskolai nevelés – oktatás, óvodai nevelés
Fenntartó:	Mindset Nonprofit Kft.
Fenntartó székhelye:	Biatorbágy, Kőrös utca 2/a 2049
Fenntartó típusa:	magán fenntartású
Fenntartó képviselője:	Gády – Kayser Lilla
E-mail:	gady.lilla@toparkiskola.hu
Telefonszám:	06 30 524 7635

I. ISKOLAI VÉGZETTSÉG ÉS SZAKKÉPZETTSÉG

I.1. Óvoda

Betöltött munkakör	Létszám
óvodapedagógus, szakvizsgázott pedagógus, közoktatási vezető	1 fő
óvodapedagógus, okleveles neveléstudomány szakos bölcsész	1 fő

Nevelő–oktató munkát közvetlenül segítő/dajka	Létszám
érettségi, óvodai dajka, gyógypedagógiai segítő munkatárs	1 fő

I.2. Általános iskola

Betöltött munkakör	Létszám
tanító/magyar nyelv és irodalom műveltségterület, okleveles neveléstudomány szakos bölcsész	1 fő
tanító/könyvtár műveltségterület	1 fő
tanító/technika szakkollégium, közoktatási vezető és szakvizsgázott pedagógus	1 fő
tanító/természetismeret műveltségterület	1 fő
tanító/természetismeret műveltségterület, okl. neveléstudomány szakos bölcsész kora gyermekkor pedagógiája szakirányon, okleveles pedagógiatanár	1 fő
német nemzetiségi tanító, szakvizsgázott pedagógus és közoktatási vezető	1 fő
tanító/pedagógia műveltségterület	1 fő
tanító/ember és társadalom műveltségterület, népi gyermekjáték, néptáncpedagógus, hagyományismeret oktató	1 fő
tanító/magyar nyelv és irodalom műveltségterület, gyógypedagógus, logopédia szakirányon	1 fő

Betöltött munkakör	Létszám
tanár/matematika és német nyelv és irodalom szakos tanár, német nyelv és irodalom szakos bölcsész és tanár	1 fő
tanár/okleveles angol nyelv és irodalom szakos bölcsész és középiskolai tanár	1 fő
tanár/testnevelőtanár - gyógytestnevelőtanár	1 fő
tanár/okleveles középiskolai biológianár, okleveles biológus	1 fő
tanár/francia nyelv	1 fő
tanár/angol szakos nyelvtanár, tanító/angol műveltségterület	1 fő
tanár/matematika – számítástechnika szakos általános iskolai tanár, informatika szakos tanár, 3D tanulás szakembere	1 fő
tanár/földrajz – testnevelés szak	1 fő
tanár/testnevelő-edző	1 fő
tanár/okleveles középiskolai magyartanár – okleveles középiskolai történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára	1 fő

II. LÉTSZÁMADATOK

II.1. Óvoda

Csoportok száma	Létszám
1	13 fő

II.2. Általános iskola

Csoportok száma	Létszám
1. a	10 fő
2. a	12 fő
3. a	16 fő
4. a	10 fő
5. a	5 fő
6. a	13 fő
7. a	13 fő
8. a	6 fő

III. ORSZÁGOS MÉRÉS – ÉRTÉKELÉS ÉVENKÉNTI EREDMÉNYEI

<https://okm.kir.hu/fit2/>

IV. A TANULÓK LE- ÉS KIMARADÁSÁVAL, ÉVFOLYAMISMÉTLÉSÉVEL KAPCSOLATOS ADATOK

Tanév	Évfolyamismétlők száma	Szülői kérésre évet ismételt
2022-2023.	0 fő	0 fő

V. TANÓRÁN KÍVÜLI EGYÉB FOGLALKOZÁSOK IGÉNYBEVÉTELÉNEK LEHETŐSÉGE

Az egyéb foglalkozás olyan tanórákon kívüli egyéni vagy csoportos, pedagógiai tartalmú foglalkozás, mely a tanulók fejlődését szolgálja.

Az intézményben tanítási idő alatt a tanulók érdeklődése, igényei, szükségletei, valamint az intézmény lehetőségeinek figyelembevételével, a kötelező foglalkozáson kívüli egyedi vagy rendszeres egyéb foglalkozások szervezhetők.

A szülő joga, hogy – a meghatározott feltételek mellett – kérje gyermeke számára a nem kötelező foglalkozások igénybevételét. Ha a tanuló az egyéb foglalkozásról távol marad, mulasztását igazolnia kell.

A foglalkozások helye és ideje a mindenkor tanévi órarend függvénye.

Az egyéb foglalkozások leggyakoribb szervezeti formái:

- ✓ napközi,
- ✓ differenciált fejlesztés 1-4. évfolyamon, felzárkóztatás, tehetséggondozás,
- ✓ szakkörök,
- ✓ iskolai sportkör,
- ✓ versenyek,
- ✓ tanulmányi kirándulás,
- ✓ tanítási órák keretében meg nem valósítható osztály- vagy csoportfoglalkozás (pl. kulturális rendezvény).

Napközi

Az iskola, a szülői igényeket is felmérve, biztosítja a napközit a tanulók számára 1-8. évfolyamon. A napközi az órarendi órák után kezdődik, s 16:00 óráig tart.

Elsődleges célja a gyakorlás, pedagógusi megsegítés azokon a területeken, amelyeken a tanuló elakadt, az önálló tanulás módszertanának elsajátíttatása. Ugyanakkor a játék, a pihenés, a szabadidő hasznos eltöltésének a színtere is. A foglalkozásokról való eltávozás a szülő írásos kérelme alapján, az osztályfőnök/csoportvezető és/vagy a foglalkozást tartó pedagógus engedélyével történhet.

Jelentkezés módja: a napközi igénybevételére vonatkozó űrlap kitöltése.

Differenciált fejlesztés 1-4. évfolyamon, felzárkóztatás, tehetséggondozás

A foglalkozások célja az alapképességek fejlesztése, a tantervi követelményekhez való

felzárkóztatás, a tehetség kibontakoztatása. A foglalkozások a tanítási órák után kerülnek megszervezésre, jellemzően 1-3 fős csoportokban.

Jelentkezés módja: a pedagógusok döntése alapján vesznek részt a tanulók a foglalkozásokon.

Szakkör

A magasabb szintű képzés igényével, a diákok érdeklődési köréhez is igazodva szervezi az iskola. Célja a tehetség kibontakoztatása, egy-egy ismeretterületen való elmélyülés, a kreativitás fejlesztése, az élményszerű tanulás. A tanórai tartalmakat jól kiegészítheti. A foglalkozások a tanítási órák után kerülnek megszervezésre.

Jelentkezés módja: a szakkörök igénybevételére vonatkozó űrlap kiöltése.

Meghirdetett szakkörök a 2023-2024. tanévben: 3D, Helen Doron, angol, irodalom/gondolkodó/újság, sakk, kreatív, kártyajátékok, filmek, technika, mozgásfejlesztés.

Iskolai sportkör

Legfőbb célja a mozgásigény, testedzés kielégítése, a mozgás és sport megszerettetése, az egészséges életmódra való szoktatás, a mozgás területén a tehetségek felkutatása, a szabadidő hasznos eltöltésére szoktatás, szociális kapcsolatok alakítása, elősegítése. Az intézmény biztosítja a szükséges eszközök, iskolai helyiségek használatát, az intézményi órarendhez igazodóan, a tanítási órák után.

Jelentkezés módja: az iskolai sportkörnek tagja az iskola valamennyi, az adott tanévre beiratkozott tanulója.

Sportköri csoport a 2023-2024. tanévben: labdajátékok.

Versenyek (pl. tanulmányi, kulturális, sport)

Diákok képességeinek fejlesztését célozza, a tehetséggondozás egyik eszköze. A felkészítés az egyes pedagógusok feladata elsődlegesen. A versenyekről szóló lehetőségeket a szaktanárok, osztályfőnökök/csoportvezetők ajánlják fel a tanulóknak.

Tanulmányi kirándulás

Az ismeretszerzésen túl a közösségi élet alakításának szerves része. Az iskolai munkaterv tartalmazza az intézmény egészére vonatkozó, előre tervezett tanulmányi kirándulásokat, egyéb esetekben az igazgatóval való egyeztetés szükséges. Az osztályok/csoportok kirándulásainak szervezésében a szülők is részt vehetnek. A szülők tájékoztatása a tervezett kirándulásokról az osztályfőnökök/csoportvezetők feladata.

Tanítási órák keretében meg nem valósítható osztály- vagy csoportfoglalkozás (pl. kulturális rendezvény)

Múzeum, színház, kiállítás, hangverseny stb. látogatása a tanítási időn kívül bármikor szervezhető, tanítási időben az igazgató engedélye szükséges. A programok szervezésében a szülők is részt vehetnek. A szülők tájékoztatása a tervezett programokról az osztályfőnökök/csoportvezetők feladata.

Az intézményben – igény szerint – a gyermekek, tanulók jogszerű intézményben való tartózkodásán kívül is szervezhető foglalkozások. Ezeknek a foglalkozásoknak a célja, hogy

helyben biztosítsunk a gyerekeknek, tanulóknak a szabadidő eltöltésére alkalmas foglalkozásokat (pl. sportfoglalkozások, szakkörök, csapatépítés stb.). A foglalkozásokat külső, felnőtt szakemberek vezetik, az erre kijelölt belső kapcsolattartóval egyeztetett módon. A foglalkozásokon a tanulók felügyeletéért, az alkalmazott módszerekért, az eszközök biztonságos használatáért és egyéb szabályok, biztonsági előírások betartásáért a foglalkozást tartó felnőtt a felelős.

Jelentkezés módja: írásban, a szervezők által megjelölt módon.

VI. HÉTVÉGI HÁZI FELADATOK, ISKOLAI DOLGOZATOK SZABÁLYAI

Házi feladatok szabályai

A házi feladat segíti a tananyag elmélyítését, a begyakorlást, kiegészítheti, továbbfejlesztheti, előkészítheti azt. Eszköz, melynek segítségével az önálló tanulási képesség alakítható.

Intézményünkben a tanulási folyamatot úgy szervezzük, hogy a tanulóknak az iskolában töltött időben legyen lehetőségük elkészíteni a házi feladatot, önálló munkában (napközis időszak). A neveléssel-oktatással lekötött időszakban is lehetőségük van a tanulóknak önálló munkára, így otthon többnyire már nincs további tanulási feladatuk a tanulóknak.

Ugyanakkor nem elkerülhető, hogy a tanulók ne kapjanak egyénre szabottan otthoni feladatokat, hiszen az életkorral egyenesen arányosan növekvő tananyagmennyiség, a gyakorlás szükségessége, a memoriterek, 7-8. évfolyamon a központi felvételi vizsgára történő felkészülés egyre inkább megköveteli az otthoni feladatvégzést is. Házi feladatot akkor adunk otthonra, ha a pedagógus ezt szükségesnek érzi a tanuló előrehaladása érdekében, vagy a tanuló az önálló tanulása alatt nem végezte el a feladatait, és nem veszi igénybe a napközit sem. Elvárjuk, hogy ezen esetekben a kiadott feladatokat a tanuló elkészítse a megadott határidőre, de nem marasztaljuk el, ha nem végzett vele, lehetőséget adunk egy következő alkalommal ennek pótlására. Ha többször elmaradnak a feladatok, a tanulóval közösen igyekszünk feltárni az okokat, ha szükséges, szülői segítséget kérünk.

A szorgalom értékelésénél vesszük figyelembe a tanulói aktivitást a házi feladatok elkészítése során.

Iskolán kívüli munkát igényelhetnek a projektek, ezek megvalósítását, továbbá a megvalósítás szintjét a szorgalom szöveges értékelésében tükrözzük.

Tanítás nélküli munkanapokra, szünetekre (őszi, tavaszi, nyári), hétvégekre nem adunk házi feladatot, ajánlásokat teszünk, de ezek kötelezettséggel nem járnak.

Dolgozatok szabályai

Iskolánkban a pedagógusok tudatosan tervezett tanulási helyzetek megteremtésével kívánják elérni, hogy minden tanuló képességei szerint, saját egyéni haladási ütemében sajátítsa el az adott évfolyam követelményeit, s ezáltal megvalósulhasson a sikerélményekre alapozott hatékony tanulás.

Ez a fajta szemlélet és tanulásszervezési mód a beszámoltatások, számonkérések hagyományos módját is felülírja, hiszen a tanulók különböző időpontokban sajátítják el a számukra előírt követelményeket, így a folyamatba iktatott számonkérés egyedi, az egyes tanulókhöz igazodik. Tanév végén vizsgáljuk évfolyamszintű mérésrel, milyen szinten sikerült elsajátítaniuk tanulóinknak az adott tanév követelményeit, a helyi tantervünk követelményeit alapul véve,

alsó tagozaton magyar nyelv és irodalom, matematika, felső tagozaton magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, természettudományok, idegen nyelv tantárgyakból.

Egy tanítási napon két mérőanyag íratható, egy hétre legfeljebb két tananyagot összegző mérés iktatható be. Előre bejelentjük, legalább egy héttel, a tanév végi mérések idejét.

Az írásbeli mérőanyagok kijavítási határideje a folyamatba iktatott mérések esetén egy hét, a tanév végi mérőanyagok esetén két hét.

A kijavított mérőanyagok eredeti példányát a tantárgyat tanító pedagógus őrzi a következő tanév végéig (jogszábeli kötelezettség).

Tanulói hiányzás esetén a szülővel egyeztetünk a mérések ütemezéséről.

VII. OSZTÁLYOZÓVIZSGA TANTÁRGYANKÉNTI, ÉVFOLYAMONKÉNTI KÖVETELMÉNYEI, A TANULMÁNYOK ALATTI VIZSGÁK TERVEZETT IDEJE

Tanulmányok alatti vizsgát a tanév helyi rendjében meghatározott időben lehet tenni azzal, hogy az intézményvezető ettől eltérő időpontot is kijelölhet. (L. XIV. pont!)

A tanulmányok alatti vizsgák követelményei az iskola helyi tantervében szereplő, évfolyamszintű tantárgyi követelményekkel egyeznek meg. A félévekre lebontott követelményszint alsó tagozaton a tanulónkénti egyéni haladási tervben jelenik meg, felső tagozaton a MotiMore rendszerben követhető nyomon.

VIII. FELVÉTELI LEHETŐSÉGRŐL SZÓLÓ TÁJÉKOZTATÓ

Iskolánk nyolc évfolyamos általános iskolaként működik, mely minden évfolyamára, a szabad férőhelyek függvényében, vár tanulókat. Sajátos nevelési igényű tanulókat nem fogad intézményünk, mivel az alapító okiratában nem szerepel ez a feladatkör.

Az első évfolyamba történő beiratkozás feltétele, hogy a tanuló az adott naptári évben a hatodik életévét augusztus 31. napjáig betöltse. Az első évfolyamba történő beiratkozás idejét a mindenkori tanév rendjéről szóló miniszteri rendelet határozza meg. A 2023-2024. tanévben: 2024. április 18-19.

Beiratkozásakor a következő dokumentumok bemutatását kérjük:

- ✓ a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány;
- ✓ a gyermek születési anyakönyvi kivonata;
- ✓ ha van, szakértői bizottság véleménye;
- ✓ továbbá azon iratok, amelyek évente meghatározásra kerülnek a beiratkozásról szóló eljárásrendben.

A második-nyolcadik évfolyamba történő átvétel esetén be kell mutatni:

- ✓ a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványt;
- ✓ a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- ✓ ha van, szakértői bizottság véleményét;
- ✓ az elvégzett évfolyamokat tanúsító bizonyítványt;
- ✓ az előző iskola által kiadott átjelentkezési lapot (átvételi eljárás végén).

A fel/átvett tanuló csoportba sorolásáról az intézményvezető dönt.

*Első évfolyamra történő felvétel eljárásrendje intézményünkben**a, Nem intézményünk óvodájából jelentkező gyermekek esetén:*

- ✓ A szülő/gondviselő az intézmény honlapján regisztráció után jelentkezési igényt nyújt be. Amennyiben még nem vett részt személyes tájékoztatón, úgy időpontot egyeztet az intézmény vezetésével e-mail, telefon, esetleg személyes egyeztetés útján.
- ✓ Személyes találkozó a szülővel/gondviselővel egy tájékoztató keretében, melyet az intézményvezető a fenntartó képviselőjével közösen tart. A találkozó célja: az intézmény bemutatása, pedagógiájának megismertetése, megértetése, valamint a felmerülő kérdések megválaszolása.
Tervezett nyílt napok a 2023-2024. tanévben: 2024. január 17-e, február 14-e, március 20-a.
- ✓ Ismerkedős nap a leendő elsős gyermekek részére. Célja: a gyermek kapcsolatteremtési készségének, önállóságának, életkorához viszonyított fejlettségének a megfigyelése.
- ✓ Szülő - pedagógus találkozó a tapasztalatok megosztása végett.
- ✓ Az intézményvezető dönt a gyermek felvételéről az eljárásrendben részt vevő pedagógusok véleményének figyelembevételével.
- ✓ Szülő értesítése a döntésről.
- ✓ Beiratkozás a miniszteri rendeletben meghatározott napokon.

Minden lépés után az iskola és a család is dönthet úgy, hogy a felvételi folyamatot megszakítja.

b, Intézményünk óvodájából jelentkező gyermekek esetén:

- ✓ A szülő/gondviselő jelentkezési igényt nyújt be az intézményvezető felé online vagy személyes megjelenés útján.
- ✓ Személyes találkozó a szülővel/gondviselővel egy tájékoztató keretében, melyet az intézményvezető a fenntartó képviselőjével közösen tart. A találkozó célja: az intézmény bemutatása, pedagógiájának megismertetése, megértetése, valamint a felmerülő kérdések megválaszolása.
Tervezett nyílt napok a 2023-2024. tanévben: 2024. január 17-e, február 14-e, március 20-a.
- ✓ Az intézményvezető dönt a gyermek felvételéről az óvodapedagógusok véleményének figyelembevételével.
- ✓ Szülő értesítése a döntésről.
- ✓ Beiratkozás a miniszteri rendeletben meghatározott napokon.

Minden lépés után az iskola és a család is dönthet úgy, hogy a felvételi folyamatot megszakítja.

Tanuló átvétele

Tanuló átvételére akkor van lehetőség, ha van az adott évfolyamon szabad férőhely, illetve az átvételben érintett csoport profilja megengedő az új tanuló átvételével szemben.

- ✓ A szülő/gondviselő jelentkezési igényt nyújt be (személyesen vagy online vagy telefonon keresztül). Amennyiben még nem vett részt személyes tájékoztatón, úgy időpontot egyeztet az intézmény vezetésével e-mail, telefon, esetleg személyes egyeztetés útján.
- ✓ Személyes találkozó a szülővel/gondviselővel, melyet az intézményvezető a fenntartó képviselőjével (ha lehetséges, az érintett munkaközösség-vezetővel is) közösen tart. A

találkozó célja: az intézmény bemutatása, pedagógiájának megismertetése, megértetése, valamint a felmerülő kérdések megválaszolása.

- ✓ Személyes találkozó a tanulóval, melynek keretében, ha jelentkezése a szorgalmi időszakra esik, a nevelőtestület által felkínált, osztályfokának megfelelő csoportban tölt el 1-5 napot.

A kölcsönös ismerkedés szakaszában a jelentkező tanuló az iskola működésével ismerkedhet, az intézmény kijelölt pedagógusai a tanuló csoportbeli viselkedését, tanuláshoz való viszonyát, társakkal és a pedagógusokkal való kapcsolatát figyelik meg.

- ✓ A felvételről az eljárásban részt vevő pedagógusok véleményének kikérése után az intézményvezető dönt.
- ✓ Szülő értesítése a döntésről.
- ✓ Adminisztrációs eljárás, amennyiben a tanuló átvételre kerül.

Minden lépés után az iskola és a család is dönthet úgy, hogy az átvételi folyamatot megszakítja. Amennyiben a szorgalmi időszakon kívül jelez a szülő/gondviselő átvételi kérelmet, a szeptemberi első tanítási héten a tanuló próbahéten vesz részt, s ennek függvényében történik meg a felvételi eljárás.

IX. BEIRATKOZÁS IDEJE, A FENNTARTÓ ÁLTAL ENGEDÉLYEZETT OSZTÁLYOK, CSOPORTOK SZÁMA

Óvoda:

Óvodakötelessé váló gyerekek részére a kötelező beiratkozás időszaka: 2024. április 20 – május 20.

Engedélyezett csoportok száma: egy csoport, vegyes korosztályú, maximális létszám: 20 fő.

Iskola:

Iskolakötelessé váló gyerekek részére a kötelező beiratkozás ideje: 2024. április 18-19.

Engedélyezett csoportok száma: egy csoport, maximális létszám: 20 fő.

X. AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI RENDJE

Az óvoda és az iskola szorgalmi időszakban 8:00 órától 16.00 óráig tart nyitva, ügyeletet biztosítunk. Szorgalmi időszakban tanítási napokon a nevelői és tanulói hivatalos ügyek intézése a titkársági irodában történik 8:00 és 15:30 óra között.

A tanítási szünetekben a hivatalos ügyek intézése külön ügyeleti rend szerint történik.

A mindenkori ügyeleti rendet, az aktuális tanítási szünet megkezdése előtt, a szülők és a tanulók tudomására kell hozni. Nyári szünetben irodai ügyeleti napokon van lehetőség hivatalos ügyek intézésére, 9:00 órától 12:00 óráig. Az ügyeleti rendet az intézményvezető határozza meg.

Az iskola szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon zárva tart.

Rendezvények esetén a szokásos nyitvatartási rendtől való eltérésről a szülőket az osztályfőnökök/csoportvezetők tájékoztatják.

A szorgalmi időszakon kívül eső időben az intézményben csak a fenntartó (vagy képviselője) és az intézményvezető által engedélyezett rendezvényen tartózkodhat gyermek, tanuló. A felügyeletüket ezen esetekben a rendezvényért felelős személy biztosítja, aki egyben felelős a biztonsági szabályok betartásáért is.

*XI. DÍJAK**Hozzájárulás mértéke a 2023-2024. tanévben**Óvoda*

Fizetési gyakoriság	Gyakoriság szerinti összeg	Egy évre vonatkoztatott összeg	Egy hónapra vonatkoztatott összeg	Óvadék összege
Évente	1 750 000 Ft	1 750 000 Ft	146 000 Ft	0 Ft
Testvérek esetén	1 620 000 Ft/fő	1 620 000 Ft/fő	135 000 Ft/fő	
Félévente	918 000 Ft	1 836 000 Ft	153 000 Ft	160 000 Ft
Testvérek esetén	853 000 Ft/fő	1 706 000 Ft/fő	142 000 Ft/fő	
Havonta	160 000 Ft	1 920 000 Ft	160 000 Ft	320 000 Ft
Testvérek esetén	150 000 Ft/fő	1 800 000 Ft/fő	150 000 Ft/fő	
Beiratkozási díj: 150 000 Ft (egyszeri, vissza nem térítendő)				

Iskola

Fizetési gyakoriság	Gyakoriság szerinti összeg	Egy évre vonatkoztatott összeg	Egy hónapra vonatkoztatott összeg	Óvadék összege
Évente	2 200 000 Ft	2 200 000 Ft	183 300 Ft	0 Ft
Testvérek esetén	2 000 000 Ft/fő	2 000 000 Ft/fő	166 600 Ft/fő	
Félévente	1 150 000 Ft	2 300 000 Ft	191 600 Ft	200 000 Ft
Testvérek esetén	1 050 000 Ft/fő	2 100 000 Ft/fő	175 000 Ft/fő	
Havonta	200 000 Ft	2 400 000 Ft	200 000 Ft	400 000 Ft
Testvérek esetén	185 000 Ft/fő	2 220 000 Ft/fő	185 000 Ft/fő	
Beiratkozási díj: 150 000 Ft (egyszeri, vissza nem térítendő)				

XII. A FENNTARTÓ NEVELÉSI – OKTATÁSI INTÉZMÉNY MUNKÁJÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ ÉRTÉKELÉSÉNEK NYILVÁNOS MEGÁLLAPÍTÁSAI, A KÖZNEVELÉSI ALAPFELADATTAL KAPCSOLATOS – NYILVÁNOS MEGÁLLAPÍTÁSOKAT TARTALMAZÓ – VIZSGÁLATOK, ELLENŐRZÉSEK, AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK ELLENŐRZÉSÉNEK NYILVÁNOS MEGÁLLAPÍTÁSAI, EGYÉB ELLENŐRZÉSEK, VIZSGÁLATOK NYILVÁNOS MEGÁLLAPÍTÁSAI

A 2022-2023. tanévben nem történtek ellenőrzések.

XIII. PEDAGÓGIAI – SZAKMAI ELLENŐRZÉS ÉS SZAKMAI ELLENŐRZÉS MEGÁLLAPÍTÁSAI

A 2022-2023. tanévben nem történtek ellenőrzések.

XIV. AZ ÉVES MUNKATERV ALAPJÁN A NEVELÉSI ÉVBEN, TANÉVBEN TERVEZETT JELENTŐSEBB RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK

Feladat	Idő
Első tanítási nap (a tanítási napok száma: 180) Évnyitó: diósdí kőbánya, téma: zoo Első intézményi projekt elindítása, téma: zoo	2023. 09. 01.
Szülői értekezlet – narancs csoport	2023. 09. 06. 16:30
Szülői értekezlet – kék csoport	2023. 09. 08. 16:30
Szülői értekezlet – citrom csoport	2023. 09. 13. 16:00
Szülői értekezlet – vanília csoport	2023. 09. 12. 16:00
Szülői értekezlet – lila csoport	2023. 09. 19. 14:30
Oltás: 6. évfolyamon (MMR), 7. évfolyamon (Hepatitis B)	2023. 09. 21.
Szőlőszüret az óvodában	2023. 09. 22.
Almaszüret, helyszín: Doma-Farm (alsó tagozat)	2023. 09. 25.
Pályaválasztást megalapozó kompetenciák vizsgálata 8. évfolyamon	2023. 09. 19 – 2023. 10. 11. 2023. 09. 26.

Szülői értekezlet – türkiz csoport	2023. 09. 27. 14:40
Magyar Diáksport Napja	2023. 09. 29.
Szent Mihály napja	2023. 09. 29.
Magyar népmese napja	2023. 09. 29. (hiv.: 09. 30.)
Minden évfolyamon személyi higiéné vizsgálata	2023. 09. hó
Közös múzeumlátogatás felső tagozaton	2023. 09. hó
Zenei világnap	2023. 10. 02. (hiv.: 10. 01.)
Állatok világnapja	2023. 10. 04.
Megemlékezés: az aradi vértanúk emléknapja	2023. 10. 06.
Meet and Code foglalkozások	2023. 10. 06. 3-4. évf., 13. 3-4. évf., 20. 5-6. évf., 27. 7-8. évf.
Erasmus program keretében cserediákok fogadása	2023. 10. 07 – 16.
Megemlékezés: október 23-a	2023. 10. 20.
Nemzeti ünnep: október 23-a (munkaszüneti nap)	2023. 10. 23.
Tök jó hét! – tökfaragás az óvodában	2023. 10. 24-27.
Lázár Ervin Program keretében Lélekmadár című előadás 1-4. évfolyam számára, helyben	2023. 10. 26.
Oltás: 6. évfolyam (dTap), 7. évfolyam: HPV	2023. 10. hó
Közös falmászás felső tagozaton	2023. 10. hó
LEGO spike programozás felső tagozaton	2023. 10. hó
Micro:bit bütykölés felső tagozaton	2023. 10. hó
Tanítás nélküli munkanap (1.) – pályaorientációs nap, őszi szünet előtti utolsó iskolai nap (jelenléti)	2023. 10. 27.
Őszi szünet	2023. 10. 28 – 11. 05.

Mindenszentek	2023. 11. 01. (sze.)
Őszi szünet utáni első tanítási nap	2023. 11. 06.
Márton-nap	2023. 11. 10. (hiv. 11.11.)
Lázár Ervin Program keretében népzenei koncert – Násfa együttes – óvoda és 5-8. évfolyam, helyben	2023. 11. 10.
A magyar nyelv napja	2023. 11. 13.
8. évfolyamos tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára közvetlenül a központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézménybe	2023. 11. 30.
Fogadóóra (egyéni haladási terv egyeztetése diákkal, szülőkkel)	2023. 11. 30-áig
2. évfolyamon védőnői szűrés, orvosi vizsgálat	2023. 11. hó
Színház házhoz jön – érzékenyítő pantomim előadás (alsó tagozat)	2023. 11. hó
Szikra Tehetséggondozó Egyesület látogatása (alsó tagozat)	2023. 11. hó
Közös színházlátogatás felső tagozaton	2023. 11. hó
Advent 1.	2023. 12. 04. (hiv.: 12. 03.)
Szent Miklós napja	2023. 12. 06.
Advent 2.	2023. 12. 11. (hiv.: 12. 10.)
Luca-nap (SZMK szervezésében)	2023. 12. 13.
Advent 3.	2023. 12. 18. (hiv.: 12. 17.)
4. évfolyamon védőnői szűrés, orvosi vizsgálat	2023. 12. hó
Téli szünet előtti utolsó tanítási nap, karácsonyi ünnepség	2023. 12. 20.
Tanítás (nevelés) nélküli munkanap (2.) – nevelőtestületi értekezlet (pedagógusok)	2023. 12. 21.
Téli szünet Szenteste Karácsony Szilveszter Újév napja	2023. 12. 22 – 2024. 01. 07. 2023. 12. 24. (v.) 2023. 12. 25-26. (h., k.) 2023. 12. 31. (v.) 2024. 01. 01. (h.)

Téli szünet utáni első tanítási nap	2024. 01. 08.
NETFIT-mérés	2024. 01. 09 – 2024. 05. 10.
Osztályozóvizsga	2024. 01. 15 – 19.
Nyílt nap leendő óvodások és elsősök részére	2024. 01. 17. 9:00
Első félév vége	2024. 01. 19.
Általános felvételi eljárás kezdete Központi írásbeli felvételi	2024. 01. 20. 10:00
Magyar kultúra napja	2024. 01. 21.
Tanítás (nevelés) nélküli munkanap (3.) – osztályozóértekezlet (pedagógusok)	2024. 01. 22. 9:00
Félévi értékelések kiosztása az óvodában	2024. 01. 23-26.
Szülői értekezlet az óvodában	2024. 01. 25.
Szülők, tanulók értesítése az első félévben elért tanulmányi eredményről	2024. 01. 26.
Pótló központi írásbeli felvételi	2024. 01. 30. 14:00
Személyi higiéné vizsgálata	2024. 01. hó
6. évfolyamon védőnői szűrés, orvosi vizsgálat	2024. 01. hó
Medvevárás (óvoda)	2024. 02. 02.
Szülői értekezletek (iskola); egészség hete az óvodában	2024. 02. 05 – 09.
A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények értesítik a tanulókat az írásbeli eredményeikről	2024. 02. 09.
Farsang (óvodások és iskolások együtt)	2024. 02. 09.
Ovizensaru program	2024. 02. 12-étől
Hamvazószerda	2024. 02. 14.
Nyílt nap leendő óvodások és elsősök részére	2024. 02. 14. 9:00

Tanulói jelentkezési lapok továbbítása a közép fokú iskoláknak, a tanulói adatlapok továbbítása a Hivatalnak	2024. 02. 21.
Kommunista és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja	2024. 02. 23. (hiv.: 02. 25.)
8. évfolyamon védőnői szűrés, orvosi vizsgálat	2024. 02. hó
Szóbeli vizsgák az általános felvételi eljárás keretében	2024. 03. 04 – 20.
Országos mérések	2024. 03. 04 – 06. 03.
PÉNZ7 pénzügyi és vállalkozói témahét	2024. 03. 04 – 08.
Digitális országos kompetenciamérés 7. évfolyam	2024. 03. 04 – 22.
Megemlékezés: március 15-e	2024. 03. 14.
Nemzeti ünnep: március 15-e (munkaszüneti nap)	2024. 03. 15.
Nyílt nap leendő óvodások és elsősök részére	2024. 03. 20. 9:00
A közép fokú iskola nyilvánosságra hozza a jelentkezők felvételi jegyzékét	2024. 03. 22-éig
Víz világnapja	2024. 03. 22.
Húsvét – óvodai program	2024. 03. 25.
Digitális országos kompetenciamérés 6. évfolyam	2024. 03. 25 – 04. 24.
Fogadóóra (II. féléves egyéni haladási terv egyeztetése diákkal, szülőkkel)	2024. 03. 29-éig
Távirányítós autók versenye	2024. 03. hó
Víztározó látogatása (alsó tagozat)	2024. 03. hó
Személyi higiéné vizsgálata	202. 03. hó
Tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap	2024. 03. 27.
Tavaszi szünet Nagypéntek - nagyszombat Húsvét	2024. 03. 28 – 2024. 04. 07. 2024. 03. 29-30. 2024. 03. 31 – 04. 01.
Tavaszi szünet utáni első tanítási nap	2024. 04. 08.

Tanulói adatlapok módosításának lehetősége (8. évf.)	2024. 04. 08 – 10.
Digitális Témahét	2024. 04. 08 – 12.
Módosított tanulói adatlapok továbbítása (8. évf.)	2024. 04. 10-éig
Magyar költészet napja (versmaraton)	2024. 04. 11.
Holokauszt áldozatainak emléknapja	2024. 04. 16.
Első évfolyamra beiratkozás	2024. 04. 18-19.
Óvodakötelessé váló gyerekek részére beiratkozás	2024. 04. 20 – 05. 20.
Föld napja	2024. 04. 22.
Fenntarthatósági Témahét	2024. 04. 22 - 26.
Sortnap az óvodában	2024. 04. 25.
Digitális országos kompetenciamérés 8. évfolyam	2024. 04. 25 – 05. 15.
Oltás: 7. évfolyamon (Hepatitis B, HPV)	2024. 04. hó
Családi nap	2024. 04. hó
Látogatás a Petőfi Irodalmi Múzeumba (alsó tagozat)	2024. 04. hó
A munka ünnepe (munkaszüneti nap)	2024. 05. 01.
A közép fokú iskolák megküldik a felvételtől vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak	2024. 05. 02.
Anyák napja	2024. 05. 05.
Rendkívüli felvételi eljárás továbbtanulók számára (ha az általános felvételi eljárás keretében a felvehető létszám 90 %-ánál kevesebb tanulót vettek fel)	2024. 05. 06 – 22.
Madarak és fák napja	2024. 05. 10.
Digitális országos kompetenciamérés 4-5. évfolyam	2024. 05. 16 – 06. 03.
Pünkösdi mulatságok az óvodában	2024. 05. 17.
Pünkösöd (munkaszüneti nap)	2024. 05. 19 – 20.

Gyereknapi nap	2024. 05. 24. (hiv.: 05. 26.)
Kihívás napja (alsó tagozat) – sportválasztó	2024. 05. 29.
Látogatás méhészetbe (alsó tagozat)	2024. 05. hó
Személyi higiéné vizsgálata	2024. 05. hó
Kirándulások csoportszinten	2024. 06. 03 – 2024. 06. 18.
Szülői értekezlet a leendő elsősök részére	2024. 06. hó
Nemzeti Összetartozás Napja	2024. 06. 04.
Környezetvédelmi világnap	2024. 06. 05.
Kézművesség világnapja	2024. 06. 10.
Osztályozóvizsga	2024. 06. 10 – 14.
Tanítás nélküli munkanap (4.) – DÖK-nap	2024. 06. 19.
Ballagás (iskola)	2024. 06. 20.
Utolsó tanítási nap	2024. 06. 21.
Évzáró, ballagás az óvodában	2024. 06. 21.
Év végi értékelések kiosztása az óvodában	2024. 06. 24.
Bizonyítványosztás 8. évfolyamon	2024. 06. 25.
Beiratkozás a középfokú iskolákba	2024. 06. 26 – 28.
Bizonyítványosztás 1-7. évfolyamon	2024. 06. 28.
Javítóvizsga	2024. 08. 26-28.

XV. PEDAGÓGIAI PROGRAM

Lásd: Dokumentumok!

XVI. SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT

Lásd: Dokumentumok!

XVII. HÁZIREND

Lásd: Dokumentumok!